
堺市議会議員 木畑ただし市政報告

令和四年 卯月号

露の暴挙から国土を守るため戦うウクライナへの連帯を！

♦熱い志の活動日誌♦

令和４年第１回定例会でも様々なテーマで堺市当局と議論！

２月８日 会派視察で４月１日に新たにオー
プンする堺市総合防災センターにお伺いしま
した。この施設は地域防災を担う人材の育成、
消防・防災力の強化、大規模災害時の円滑な
受援体制確立の三つを主たる目的として新た
に設置されました。4月1日～14日は一部施
設の体験が可能で、4月15日のオープン以降
は予約すればお一人からでも体験可能です！
【ご予約⇒０７２－３６３－２２２５】

２月2６日 実行委員会役員として１年以上
前から準備に携わってきた１５０周年の式典
が見事な青空のもと無事に開催されました！
コロナの状況にもよりますが、６月５日には
小学校校庭においてどなたにもご参加いただ
ける記念イベントが予定されています！

堺市議会議員 木畑ただし 略歴
昭和51年7月19日生 妻・一男二女と
５人家族 大教大附平野中卒、大学入学
検定合格、甲南大学法学部卒、同志社大
大学院中退、衆議員公設秘書を経て、平
成23年4月堺市議会議員初当選。平成
31年3期目当選！現在、堺大魚夜市本
部顧問、堺少年軟式野球協会顧問、堺ラ
グビー協会顧問、堺ソフトボール協会相
談役、保護司、防災士として奮闘中！
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問合せ 事務所☆堺市中区深井沢町3287 MAIL☆info@kibata.jp
LINE@始めました!

☆予算委員会分科会☆

建設分科会では堺モビリティーイノベー

ション事業について単なる自動運転バスの導

入ではなく、周辺開発ともセットで将来を見

据えた事業構築を要望し、総務財政分科会で

は堺市がスマートシティを目指す上で大変重

要な堺版都市OS（データ連携基盤）につい

て大阪府との情報共有の進捗を質しました！

☆予算委員会総括質疑☆ ～項目が多岐にわたるため一部抜粋～

まず冒頭に、５歳から１１歳へのワクチン接種に関して、本市ホームページの

情報量を充実させ、価値中立的な情報を基に保護者が判断できるよう求めるとと

もに、本市内での未成年へのワクチン接種副反応の統計情報についての情報開示

を強く要望しました。また、今後の情勢によっては、ウクライナ難民の受け入れ

表明や、そのための公営住宅確保等々、出来る限りの支援を提案しました。

今年度から本格的に動き出す深井駅周辺地域の活性化事業については、中区長

より「幅広い方々からの声を丁寧に汲み取り、的確に事業に反映させていくこと

ができるかが重要な鍵。民間事業者の投資意欲を的確に掴みながら、地域と民間

事業者がＷＩＮ・ＷＩＮとなるように取り組む。」と、これまで訴えてきた方向

性と思いを同じくする答弁がありました。また、勉強が苦手な児童の学力応援に

大変効果的な事業であったが、事業廃止となったままの学びサポート事業につい

ては、議会で要望した代替施策がまだ実現していないことを指摘するとともに、

児童に負の影響が及んでいないかの調査と一刻も早い対策を求めました！

〇３月25日時点で、堺市民の新型コロナウィルス陽性者数累計は62,126人、

亡くなられた方々の総数は453人と、前回のニュース発行時より大幅に増加し

ました。亡くなられた方々やそのご家族に、心よりお悔やみを申し上げます。

一方で、3月27日に堺市民で新たに感染が確認された方は324名と感染状況は

減少傾向にあり、長かった第６波も一定の落ち着きを見せてきています。とは

いえ、歓送迎会やゴールデンウィークと人が集まる機会が増える時期です。楽

しみながらも気を緩めずそれぞれが感染拡大防止に留意しましょう！

〇ロシアによるウクライナ侵略が世界中を震撼させています。いかなる理由が

あろうと、力による一方的な現状変更は強く非難されるべきものですし、顕在

化したのは自国の利益のためには平和を蔑ろにする国々が現代においても存在

している現実です。出来ることは限られますが支援活動に協力していきます！


